o o

NnoPAAOK MOHTAXA

CHaATb 3agHMKM 6amnep 1 NapKkoBOYHbIE CEHCOPBI.
CHaATb 0T6OMHBbIN Bpyc aBTOMOOUNSA (bonbLue He no-
HagobuTtcs).

BcTaButb neByto 1 npasyto nnact
NOHXepPOHbI aBToMObUNs u crner
Kax «By».

MpunoxuTte Wanbel 40x40 BAD®

xep
cnerka 3akpenuTb UX B Todkax «A» 1 «C» npunoxeH-
HbIMU METU3aMM, COracHO CXeMbl MOHTaXa.
YcTaHoBUTL Gamnep Ha aBToOMOBUIb.

YctaHosutb Lap VH 0826 v KpoHLiTenH poseTkm
BA® 0168 Ha Banky.

BoipoBHATE TCY No UEHTpY, nocne 31oro HeobxoamMmo

BCE 3NIEMEHTbI KpenneHns 3aTsaHyTb C MOMEHTOM:
M10 =50 Nm; M12=79 N

BbINONHUTL BbIPE3 HMXKHEN 6 mn
HO LWabnoHy.

BbINOMHNTL 3NEKTPOMOHTaX CUrHamm3aLlMu.
YcTtaHoBky TCY pekoMeHLyeTesi NPov3BOANTE TOSTBKO

_~

-www.madf

S

-——— magfarkop@

n. HoBoopck, yn. LLoccenHas 18
Ten.: (35363) 7-05-06
Ten./dakc: (35363) 7-13-20

(495) 799-13-46
www.bosal-autoflex.ru
www.bosal.com

KOI

462800, Poccus, OpeHGyprckas o6s.,

Kopobka ynakoBo4Has
Bboar M10x1,5x40 4 1mT.
Boar M12x1,25x75 2 mr. Momenm 3amsikku
Taiika M12x1,25 ¢/ . 2 wr. Mo 9,5 Nm
aiika X C/KOHTP T M8 o N
4 mT. M10 46 Nm
M12 79 Nm
6 wr. M14 125Nm
M16 195 Nm
4 m. M10x1,25 | 49 Nm
111 VH 8828 1 . M12x1,25 | 87 Nm
ap o M12x1,5 | 83 Nm
Monpozernuk BA® 0168 1 mr.
3amUTHBIN KOJINAYOK 1 mr.
HNHCTpYKIUS 0 MOHTAXKY 1 mr.
I1aii6a 40x40 BA®-0301 2 mT.

NNeKTHOCTb n3penud
1 mr.
Kopobka ynakopouHas 1 mr.
VHAKOBKA 110/1M5 TWJIEHOBasI 1 mr.

Wramn OTK Jlara n3rotoBneHus

JIBCTBO OB YCTAHOBKE

v YCTaHOBJIEHO Ha ABTOMOOMIIB. +..vvvererererenaninanananananns

GﬂdeX.rU ....... e

Mbl, KaK YCTAaHOBIHIUKH TCY Ha naHHoe TPAaHCHOPTHOE CPEICTBO MOATBEPKIAAECM, YTO TOUYKH Kperie-
HHUA YCTAaHOBKH TCY na KYy30Be aBTOMOﬁl/lJ[ﬁ, a TaKKke npouecc yCTaHOBKH OTBe4YarT TpeﬁonammM
CXEMbI MOHTAaKa, ylcasa}moﬁ B IAaHH O HHCTPYKIHMH 110 MOHTAXKY .

M.IT JlaTa yCTAaHOBKH ......vvnvnennnnnn.. TIommueh ..o

info@bosal-autoflex.ru



http://magfarkop.ru/

UHCcTpyKuMA
MO MOHTaXYy
TAroBO-CLIEMHOro
yCcTpouncTea
LLIapOoBOro Tuna

A

5262A | (G PG| = ‘
CheerIet cruse HB TOBAP CEPTUOHINPOBAH * +ﬁ ﬁ* D
ec HETTO Bosal Autoflex
20101 = 2023 1100 50 B 6998 Russia

Wavda A 10 lybenuy)

Kr.

Kr.

MATA3VH
avod 40x40 bAP-U50

Kr.

18,12 KN. BAR 28

KT'.

Uaiga C12

Wavda A 10 (ybenuy.)

bomm M1Ox40

Wavoa 40x40 bAP-0301

bonm M1Ox40

Wavda 10 (npyxur)

Wavoa A 10 (ybenuy,)

Wavoa 10 (npyxur)

Wavoa A 10 (ybenuy,)



http://magfarkop.ru/

